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B aByx 6uaoHax 7,8 nuTpoB Monoka. CKonbKko Monoka B
Kaxom 6uaoke, ecnu Bo BTOPOM Ha 2,4 nwtpa Gonbuwe, Yem B
nepsom?

Pewenue:

NyCIMb X IUMPO8 MOSI0Ka 80 8MOpoM BUAOHE.
mozda x+2,4 numpoe & nepeom budore. Beezo
7,8 umpos. MoxHo cocmasums ypaeHeHue.

X+x+2,4=7.8
2x+2,4=7,8
2x=54

X=2,7 (n)-e nepeom 6udone
2,7+2,4=5,1 (n)-a0 emopom 6udore
Omeem: 2.7 n; 5,1 n

Pelwun ypasHeHus: &

X*4=64:8 (x=2)
3*x=99:11 (x=3)
25*x=1000:8 (x=5) &
X*20=1000:50 (x-=1)
X:100=25*8 (x=20000) -
200:x=750:15 (x=4) - *
671:x=136:136 (x=671)
X*502=0*251  (x=0)

«Cpedree apupmemuyeckoe
HECKOJIbKUX YUCEST -3MO YacmHoe om
OerlieHUs1 CyMMbI 3MUX YUCES Ha
YUCTIO Cria2aeMbix».

«CpedHss ckopocmb = Beck nyms :

Bcee spemsi» i
? . <
| ——

3adaya Ne1:

Yenosex wen 2 yaca co ckopocmbio

4,6 kM /4 u 3 yaca co ckopocmbio 5,1 km/y.
C KkaKoli MTOCMOSIHHOU CKOPOCMbIO OH
domxeH 6bi udmu, Ymobwl npodmu mo
XXe paccmosiHue 3a mo e epems?

Pewenue:
(4,6°2+5,1*3):5=4,9 kM/u- cpedHsis
CKOpOCMb
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3adaya No2:

Muwa, Konsi u lNems 6binu 6 noxode, nodoiids k
J1eCy OHU pewusiu cOename npusan. ¥ Muwu
661710 2 nupoxka, y Memu- 4, a y Konu-6. Bece
MUPOXKU MasbYuKu pa3oenusu nopoeHy u
cberu. CKOnbKO MUPOXKOS Cben Kaxobili ?

Pewenue:
Beeeo y manbdukos 2+4+6=12 NUPOXKOB
Kaxdomy docmanocs 12:3=4 nupoxra

V npotus v V no

e cobersennoe Tevenmio
14,2 km/M ? 18,6 km/u
Pewenue:

18,6+14,2=32,8 kM/4- cKOpoCTb o, NPOTUB TEYEHNS
32,8:2=16,4 (km/4)-cKOpOCTh COBCTBEHHAS
Hamnaem ckopocte Teuenms:
18,6-16,4=2,2 km/M unn 16,4-14.2 km/y
Otser: 2,2 kMM

Viws) | T S (k)
| 60 2 2

i ? 3 r

CpeaHsis ckopocTs Ha 0Benx yuacTkax 51 kmiy

6072=120 (km)-paccTosiHue Ha nepsom yuacrtke S

V-cpeannn =(Bech NPOAAEHHBINA NyTb): (BCE Bpems ABMKeHUS)
51=(12048,):5

(120+ S,): 5=51

120+ §,=51"5

120+ §,=256

$,7255-120

S,=135 (km)-paccToshue Ha BTopoM yuacTke
Teneps Moxem HaltTh ckopocT Ha BTOPOM yuacTke:
135:3=45 (kmhi)

Orteet. 45 KM

Ne1497 (a,6,8)

A)(70,6+71,3):2= 1419247095 )

5)(0,1+0,240,3y3= 063502 o
B) (1,11+1,12+1,19+1 48):4= 4947225 )
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Pelun v okpyrnu go gecsatbix:

(84,32+84,47+84,56+84,68).4=

338,03:4=84,5075~84,5

Cnacuoo
3a BHUMaHue!

HomauwiHee 3ananne A

Ne1524 (a,6),
Ne1525,
Ne1520-pononHuTensHo 1*

§
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«CpegHee
apudgmeTnyeckoer

J Knace

2 S

RN

. Yo Takoe ypasuenne?

Y710 3HAMKT pemuTs ypasHenue?

Kak Haiitn nenssectnoe caaraemoe?

. Kak naiitn nenssectuoe ymennuaemoe?
. Kak maiitn nenssecTnoe prantaemoe?

. Kax naiitn nenssecrnoe geanmoe?

Kax naiitu nenssectTubii geanteinn?
CBii3b BPEMEHH, CKOPOCTH H PACCTOSHHSE

1.Pewntb ypasHenus:

A) 13x-4x+97=700

PeuweHue: 1 “1
(\Y

9x+97=700 9; \ NS
9x=700-97 O :
9x=603 &
X=603/9 Q’é
x=67

Omeem: 67

2.Pewintb ypaBHeHMs: 7

2) (301-x)*54=10962
PeweHrue:
301-x=10962/54
3071-x=203
x=301-203

x=98
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A) Mepcuk Taxenee apbysa B 3 pasa.
HawiTti maccy ap6y3a u nepcuka, ecnu
abpukoc nerye nepcuka Ha 140 rpamm.

Pewenue: [Tycmb x (2p)-nepcuk, mozda apbys 3x (2p)
Moxro cocmasumb ypasHeHue:

3x-x=140

2x=140
x=70 (ep)-nepcux
7073=210 (2p)-apby3

Omeem: 70 2p, 210 2p

3apnava:

B) CuHernaska u cHexuHKa cobupanmu ManmHy.
Cunernaska cobpana B 1,2 pasa 6onblue, yem
CHexunrka. Ckonbko Kr cobpana kaxaas us
HUX, ecnu BMecTe cobpanu 10,56 «r.

Pewenue.

nycms X (ke) cobpana CrHexurika, moada 1,2x (k2)
cobpaia Curigenaska. MOXHO cocmasumb ypasHeHue:

1,2x+x=10.56

2,2x=10,56

x=10,56/2,2

x=4.8 (ke}-CHexunka
1.2°4,8=5,76 (ke)-Cuneznaska

4. Pemin ypaBuenus:

152 a0 142
8 8 8

Pewerue 15%76; -

Pewin ypaBHeHue:

6) 1,2x+5=5,72

PeuweHue:
1,2x=5,72-5
1,2x=0,72
x=0,72:1,2
x=0,6

Omeem: 0.6





